
CO TO OZNACZA cz. 2

Poziom trudności: Średni

1. NIESZPUŁKA TO :

A - DRZEWKO LUB KRZEW Z RODZINY RÓŻOWATYCH

B - PTAK Z RZĘDU WRÓBLOWATYCH

C - PAPROĆ DONICZKOWA

D - RYBA Z RODZINY DORSZOWATYCH

2. ZULFIKAR TO :

A - ŚWIĘTY MIECZ ISLAMU

B - DAWNA ROSYJSKA JEDNOSTKA MASY

C - GATUNEK JASZCZURKI

D - SATELITA JOWISZA

3. NAUTILUS TO :

A - DUŻY MOTYL NOCNY

B - PTAK OCEANICZNY

C - LARWA SKORUPIAKA

D - GŁOWONÓG

4. EINSTEIN TO :

A - SPOLARYZOWANY DIELEKTRYK

B - MIASTO W NIEMCZECH

C - JEDNOSTKA ENERGII ŚWIETLNEJ

D - KRAINA W KANTONIE BERNO

5. BLASTULA TO :

A - WYMARŁY SZKARŁUPIEŃ

B - STADIUM ROZWOJOWE ZARODKA

C - MOTYL DZIENNY

D - JEDWABNA KLOCKOWA KORONKA
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6. RZEMLIK TO :

A - CHRZĄSZCZ Z RODZINY KÓZEK

B - ROŚLINA Z RODZINY STORCZYKOWATYCH

C - RYBA Z RODZINY KARPIEŃCOWATYCH

D - KRZEW LUB DRZEWO PUSTYNNE

7. ATAKSJA TO :

A - LEK PRZECIWKO MIAŻDŻYCY

B - PUSTYNIA W CHILE

C - STAN SŁABOŚĆI FIZYCZNEJ

D - NIEZBORNOŚĆ RUCHÓW

8. ADWEKCJA TO :

A - RUCH POWIETRZA W ATMOSFERZE

B - ROŚLINA ŻYJĄCA W SRODOWISKU KWAŚNYM

C - SPÓŁGŁOSKA ZWARTO-SZCZELINOWA

D - POWIEŚĆ A.STRUGA

9. KARNAUBA TO :

A - RODZAJ SKORUPIAKA

B - SZCZYT W HIMALAJACH

C - DWUKOŁOWY POJAZD SPACEROWY

D - WOSK ROŚLINNY

10. CREPIDA TO :

A - ODMIANA DYNI

B - MONETA PORTUGALSKA

C - STAROŻYTNE SANDAŁY GRECKIE

D - RODZAJ TKANINY
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CO TO OZNACZA cz. 2

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. D

4. C

5. B

6. A

7. D

8. A

9. D

10. C
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